

棉纺路秦岭路口供热管网泄漏 西区4万多用户暂停供暖

48~72小时内用户家中可恢复正常供热

昨日,记者从市城市管理局了解到,昨日上午9点30分左右,棉纺路秦岭路口出现供热一次主干管网泄漏。受此影响,秦岭路、伏牛路、桐柏路、文化宫路、大学路、京广路、陇海路、棉纺路沿线4万多用户将暂停供暖。目前,中原环保西区供热分公司正在组织人员全力抢修。“力争24小时内完成抢修,48~72小时内用户家中可恢复正常供热。”昨日,市城市管理局相关负责人说。据介绍,因热源故障造成的用热不达标问题,中原环保西区供热分公司将根据实际运行情况对受到影响的用户做好减退费统计。 郑州晚报记者 王军方

身边有爱
心情无疆



昨天中午的绿城广场,除了近处的树木和草地清晰可见外,远处的景色都隐藏在了雾霾之中。不管什么天气,只要你用一双有爱的眼睛去看世界、去对待身边的人,生活就到处充满美。 郑州晚报记者 马健 图

今冬第一场雪下周有望来

我省局部将迎来雨夹雪天气,最冷达到-4℃

今天是农历十月初一寒衣节。省气象台预计,下周我省部分地区将迎来雨夹雪天气,最冷温度达到-4℃。

下周有一次冷空气影响我省

天气干旱少雨好多天后,下周的降雨开始频繁起来。

省气象台预计,下周全省周降水量较常年同期略偏多,有三次降水过程。

周中期有一次冷空气影响我省。周内极端最低气温:西部山区和北部-4℃~-2℃,其他地区0℃左右。

大部分地区开始降雪

今天,全省阴天有小雨,其中三门峡、洛阳、郑州、开封、商丘、许昌、平顶山、漯河、周口、南阳、驻马店大部分地区有中雨,局部大雨。全省东北风2级,逐渐加大到3到4级。

23日白天,全省阴天,大部分地区有小雨。23日夜到24日,全省阴天有小雨,其中东部、南部大部分

地区有中雨,局部大雨。

下周一到周二白天(24日到25日白天),全省大部分地区将有一次明显的降水天气过程,其中西南部、南部有中等强度以上的降水,西部山区和北部地区夜间转雨夹雪。

下周四(27日),受冷空气影响,我省大部分地区有一次雨(雪)天气过程。

下周末(29日、30日),受西风槽东移的影响,我省还有一次雨(雪)天气过程。

雾霾今天将逐渐减弱

近几天,我省温度处于静稳状态,不利于雾霾的扩散。

根据省环保厅的监测数据,11月18日、19日,郑州的城市空气质量达到了中度污染,而20日达到了重度污染。

郑州市环保局发布的昨日18时实时数据显示,市区9个监测子站空气质量指数类别全部达到了严重污染的程度。

省气象台预计,昨天夜里到今天上午,我省东部、东南部部分地区有雾、霾,其他地区雾、霾逐渐减弱。 郑州晚报记者 王军方

火车站西广场对面有个救助站 这就是“流浪者之家” 管吃管住管洗澡



50张床位,全新被褥

昨日,记者来到位于京广路康复前街交叉口的该救助站,这里共有两层,目前投入使用的有三个宿舍共50张床位。房间内都摆放着7张双层床,床上都是全新的被褥。

这个总面积达800多平方米的“流浪者的家”功能齐备:消毒间、储物间、男女浴室、厨房、餐厅、休息室等一应俱全。

中午时分,午餐时间到了,主食为汤面条和馒头咸菜,坐在宿舍内,来自封丘县城关镇的赵红学吃得很香,他上午刚

热腾腾的汤面条管足管饱,还有雪白的馒头和爽口的咸菜,昨日中午12时许,在郑州打零工的赵红学和其他几个流浪人员在享用免费午餐。

位于火车站西广场对面的二七区救助站近日正式投入使用。

刚去解放路市场找工作,跑了一上午也没有找到合适的,回到救助站能吃上热乎乎的饭,已经很满足。

各县(市)区救助站都已配备完毕

二七区救助站办公室副主任李德龙介绍说:“流浪人员来了,我们准备的有洗脸盆、毛巾、牙膏、牙刷,这些东西他们走的时候也可以带走。”

随着二七区救助站投入使用后,我市各县(市)区的救助站都已经配备完毕,目前,二七区的救助站是面积最大、床位最多的一个。

郑州晚报记者 裴蕾/文 马健/图